



EG-Konformitätserklärung

Hiermit erklären wir in alleiniger Verantwortung, dass das nachstehend bezeichnete Produkt in seiner Konzeption und Bauart sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausführung mit den folgenden nationalen und internationalen Richtlinien und Standards übereinstimmt. Diese Erklärung verliert ihre Gültigkeit bei einer mit uns nicht abgestimmten Änderung des Produktes bzw. wenn das Produkt in einer Weise, die nicht mit den Spezifikationen des Herstellers übereinstimmt, verwendet wird.

Hersteller / Bevollmächtigter:

XLYNE GmbH Kettling 38 58791 Werdohl Deutschland

Beschreibung des elektrischen Betriebsmittels:

• Produktart: Smartwatch

Marke: X-WATCH, XCOASTTyp/Modell: SIONA XW FIT

• Artikelnummer: 54008, 54010, 54034, 54049, 570412, 570413,

570414, 570415

• Seriennummer: ab 380

Der Unterzeichnende erklärt hiermit im Namen der XLYNE GmbH die Übereinstimmung der oben benannten Referenzprodukte, auf die sich diese Erklärung bezieht, mit den folgenden Bestimmungen:

RED Richtlinie: 2014/53/EUEMV Richtlinie: 2014/30/EU

Harmonisierte Standards:

- EN 62368-1:2014 + AC:2015
- EN 50566:2013
- EN 62209-2:2010
- EN 55032: 2015
- EN 55024: 2010+ A1: 2015
- EN 61000-3-2: 2014
- EN 61000-3-3: 2013
- EN 62479:2010
- EN 301 489-1 V2.1.1 (2017-02)
- EN 301 489-17 V3.1.1 (2017-02)
- EN 300 440 V2.1.1 (2017-03)
- EN 300328 V2.1.1 (2016-11)

Zudem erklären wir, dass die Richtlinie 2011/65/EU zur eingeschränkten Verwendung gefährlicher Substanzen

in elektrischen und elektronischen Geräten eingehalten wird.

Unterzeichnet für und im Namen der XLYNE GmbH

Ort und Datum: Werdohl, 02.10.2021

Name: Jens Hiller Funktion: Product Manager Unterschrift:



XCOAST

Baugleichheitsbescheinigung

Wir bestätigen die Baugleichheit unten bezeichneter Produkte.

Hersteller / Bevollmächtigter:

XLYNE GmbH Kettling 38 58791 Werdohl Deutschland

Beschreibung des elektrischen Betriebsmittels:

Produktart: Smartwatch

Marke: X-WATCH, XCOASTTyp/Modell: SIONA XW FIT

• Artikelnummer: 54008, 54010, 54034, 54049, 570412, 570413,

570414, 570415

Seriennummer: ab 380

Die Produkte werden mit gleichen Spezifikationen und Komponenten hergestellt und erfüllen somit gleichermaßen die Anforderungen der EU-Richtlinie über die Bereitstellung von Funkanlagen (RED 2014/53/EU), die elektromagnetische Verträglichkeit 2014/30/EU als auch die RoHS Richtlinie 2011/65/EU zur eingeschränkten Verwendung gefährlicher Substanzen.

Technische Änderungen sind vorbehalten und werden gegebenenfalls umgehend mitgeteilt.

Smartwatch X-WATCH SIONA XW FIT ist baugleich mit dem Smart Bracelet GE-W40

Unterzeichnet für und im Namen der XLYNE GmbH

Ort und Datum: Werdohl, 02.10.2021

Name: Jens Hiller Funktion: Product Manager Unterschrift: / / //